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GRAFICKÝ DIZAJNÉR

BANSKÁ BYSTRICA 2026

SKILLS SLOVAKIA ZENIT

KATEGÓRIA

Súťaž Skills Slovakia ZENIT v grafi ckom 
dizajne je celoslovenská odborná súťaž 
zameraná na overovanie a rozvoj prak-
tických zručností v oblasti vizuálnej 
komunikácie. 

Kategória je určená pre mladých ľudí do 
22 rokov a žiakov stredných škôl, ktorí sa 
venujú grafi ckému dizajnu v rámci štúdia 
alebo vo voľnom čase, a ktorí chcú porov-
nať svoje schopnosti v štandardizovaných 
podmienkach a v rámci jednotného 
zadania.

V kategórii Grafi k súťažiaci riešia úlo-
hy súvisiace s vizuálnym a výtvarným 
spracovaním zadania. Súťažné úlohy sa 
typicky týkajú navrhovania tlačových 
a digitálnych propagačných materiálov,
napríklad plagátov, bulletinov, vizitiek, 
letákov, prípadne návrhov webových 
stránok, mobilných aplikácií a ďalších for-
mátov podľa aktuálneho zadania. Úlohou 
grafi ckého dizajnéra je vytvoriť kreatívne 
a zároveň funkčné riešenie: spracovať 
podklady, zvoliť vhodné vizuálne pro-
striedky, určiť hierarchiu informácií a do-
dať výstupy v požadovaných formátoch.
Hoci je súťaž organizačne zaradená 

pod hlavnú kategóriu Programovanie, 
v kategórii Grafi k nie je potrebné ovládať 
programovací jazyk. Súťaží sa výlučne 
v grafi ckých programoch a hodnotí sa 
predovšetkým schopnosť vytvoriť kvalitný 
dizajn v súlade so zadaním.

Typy úloh a charakter zadania

Súťažné zadania sú koncipované tak, aby 
čo najviac zodpovedali reálnym situáciám 
z praxe grafi ckého dizajnu. Súťažiaci pra-
cujú s dodanými podkladmi (napr. texty, 
fotografi e, logá a ďalšie grafi cké prvky) 
a na ich základe pripravujú návrhy, ktoré 
musia spĺňať obsahové aj vizuálne požia-
davky „klienta“ defi nované v zadaní.
Zadanie sa štandardne skladá z dvoch 
častí:
• Textová časť – obsahuje presnú 
špecifi káciu úlohy, požiadavky na výstupy 
a podmienky spracovania.
• Podkladová časť – obsahuje súbory 
potrebné na realizáciu návrhov (napr. tex-
tové podklady, fotografi e, logá partnerov 
a pod.).
Súťažné úlohy sú v zásade zamerané na 
dve hlavné oblasti:

1. Návrh a spracovanie grafi ckých 
podkladov a propagačných materiá-
lov – tvorba vizuálov, práca s typografi ou, 
kompozíciou, farbami, úprava a opti-
malizácia obrazových prvkov, príprava 
výstupov podľa požiadaviek zadania.
2. Finalizácia a odovzdanie výstupov 
– príprava výstupných súborov podľa 
zadania (tlačové alebo digitálne výstupy), 
prípadne aj manuálna fi nalizácia (podľa 
typu zadania a požiadaviek organizátora).
Vzhľadom na prepojenie národného kola 
s medzinárodným prostredím je súťaž 
orientovaná na pracovné štandardy 
používané v odbore; hodnotiace kritériá 
nadväzujú na pravidlá a prístup využívaný 
v prostredí EuroSkills. 

Súťažné kolá a postup
Súťaž ZENIT v kategórii Grafi k prebieha 
v školskom kole, pokračuje krajským 
kolom a vyvrcholí celoštátnym (národ-
ným) kolom.
Na školskom a krajskom kole súťažiaci 
riešia zadanie v časovom limite 4 hodiny, 
pričom výsledky slúžia na určenie postu-
pujúcich do vyššieho kola. 

Celoštátne kolo predstavuje najvyššiu 
úroveň súťaže v rámci SR.     

Účastníci celoštátneho kola získavajú 
účastnícke certifi káty; víťazi sú oceňovaní 
diplomami a podľa pravidiel aj ďalšími 
formami ocenenia. Zároveň platí, že víťazi 
celoštátneho kola v kategórii Grafi k môžu 
byť nominovaní na medzinárodnú súťaž 
EuroSkills v odbore Graphic Design 
Technology. 

Hodnotenie súťažných prác

Hodnotenie je zamerané na celkovú kvali-
tu spracovania zadania po vizuálnej aj 
obsahovej stránke. Zohľadňuje sa viacero 
aspektov, pričom hodnotenie pozostáva z:
• objektívnej časti – posúdenie spl-
nenia konkrétnych podmienok vyplýva-
júcich zo zadania (napr. povinné prvky, 

požadované výstupy, správne formáty),
• subjektívnej časti – posúdenie krea-
tívnych a vizuálnych kritérií, najmä práca 
s farbami, kompozícia, typografi a, celková 
vizuálna úroveň a funkčnosť návrhu.
Takto nastavené hodnotenie podporuje 
nielen kreativitu, ale aj schopnosť praco-
vať presne podľa zadania, čo zodpovedá 
požiadavkám praxe v oblasti grafi ckého 
dizajnu.

Prínos súťaže pre súťažiacich

Účasť v súťaži ZENIT prináša súťažiacim 
najmä:
• možnosť porovnať si úroveň praktic-
kých zručností v celoslovenskej konku-
rencii,
• skúsenosť s riešením odborného 
zadania v časovom limite a v štandardizo-
vaných podmienkach,
• rozvoj profesionálnych návykov: práca 
s podkladmi, tvorba konceptu, príprava 
výstupov a fi nalizácia,
• vhodné podklady do portfólia a posil-
nenie pripravenosti na prax alebo ďalšie 
odborné súťaže.

EuroSkills – prestížna medzinárodná 
úroveň, na ktorú Skills Slovkia ZENIT 
nadväzuje

Súťaž EuroSkills predstavuje najvýznam-
nejšie európske podujatie v oblasti 
odborných zručností a excelentnosti. 



GRAFICKÝ DIZAJNÉR 2026

ZOZNAM SÚŤAŽIACICH 
CELOŠTÁTNEHO KOLA SÚŤAŽE
SKILLS SLOVAKIA ZENIT
V PROGRAMOVANÍ

KATEGÓRIA

Meno a priezvisko Škola, adresa Kraj

Sofi ia Arshulik Stredná priemyselná škola J. Murgaša, 
Hurbanova 6, 975 18 Banská Bystrica

BB

Eva Tornyaiová Stredná odborná škola polygrafi cká, 
Račianska 190, 835 26 Bratislava

BA

Jakub Mikita Stredná odborná škola informačných technológií, 
Ostrovského 1, 040 01 Košice

KE

Adam Sándor Stredná priemyselná škola strojnícka a elektrotechnická 
-   Gépipari és Elektrotechnikai Szakközépiskola, 
Petőfi ho 2, 94550 Komárno

NR

Martin Hayden Súkromná stredná odborná škola, 
Ul. 29. augusta 4812, 058 01 Poprad

PO

Diana Eliašová Škola umeleckého priemyslu, 
Staničná 8, 911 05 Trenčín

TN

Sebastián Renáč Gymnázium Ivana Kupca, 
Komenského 13,  920 01 Hlohovec

TT

Alex Trunkvalter Stredná priemyselná škola informačných technológií, 
Nábrežná 1325, 024 01 Kysucké Nové Mesto

ZA
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Organizuje ju WorldSkills Europe spolu 
s členskými krajinami a koná sa každé 
dva roky. Zúčastňujú sa jej stovky mla-
dých talentov do 25 rokov, ktorí súťažia 
s cieľom dosiahnuť špičkovú úroveň vo 
svojej profesii a získať titul medzi najlepší-
mi v Európe. 

EuroSkills nie je len prehliadkou výsled-
kov – je to súťaž postavená na prísnych 
kritériách, dôraze na pracovné postupy, 
presnosti a schopnosti podať výkon 
v časovom limite. Súčasťou sú aj ofi ciálne 
ocenenia vrátane medailí Gold, Silver, 
Bronze a tiež ocenenia Best of Nation, 
ktoré získava najúspešnejší reprezentant 
danej krajiny. 

Pre súťažiaceho predstavuje účasť na 
EuroSkills výrazné profesijné zviditeľne-
nie, silný bod v portfóliu a najmä skúse-
nosť porovnateľnú s reálnym pracovným 
prostredím na medzinárodnej úrovni.

Prepojenie ZENIT-u na EuroSkills má zá-
roveň konkrétny a praktický rozmer: víťazi 
celoštátneho kola v kategórii Grafi k môžu 
byť zaradení do výberu reprezentantov 
Slovenska pre odbor Graphic Design 
Technology. 

Slovenskí súťažiaci už v tejto oblasti 
dosiahli významné výsledky: Beáta Vál-
kyová získala na EuroSkills 2021 v Grazi 
ocenenie Best of Nation. Rovnako Silvia 
Ševcová získala na EuroSkills 2023 
ocenenie Best of Nation ako najvyššie 
hodnotená členka slovenského tímu. 
Tieto výsledky potvrdzujú, že úspech 
v národných súťažiach môže byť reálnym 
základom pre medzinárodnú reprezentá-
ciu a pre ďalší odborný rast.

Doplňujúce informácie
Aktuálne informácie k zadaniam a orga-
nizačným pokynom pre kategóriu Grafi k 
sú zverejňované na stránke súťaže ZENIT. 
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PROGRAMOVANIE A a B / WEB DEVELOPER

BANSKÁ BYSTRICA 2026

SKILLS SLOVAKIA ZENIT

KATEGÓRIE

V zmysle Smernice Ministerstva školstva, 
výskumu, vývoja a mládeže Slovenskej re-
publiky číslo 19/2024, o súťažiach a pred-
metových olympiádach ŠIOV vyhlasuje 
26. ročník súťaže Skills Slovakia
ZENIT v programovaní a web developer.

Metodický a organizačný garant Štátny 
inštitút odborného vzdelávania v Brati-
slave, v súlade so schváleným Organizač-
ným poriadkom číslo 2025/4332:2-E9171 
pre školský rok 2025/2026 určuje meto-
dicko-organizačné pokyny pre realizáciu 
školských, krajských a celoštátneho kola.
Štátny inštitút odborného vzdelávania, 
partneri z hospodárskej praxe a Celoštát-
na odborná komisia zodpovedá za od-
borný obsah a plnenie pokynov. Súťažné 
úlohy, zadania a propozície zohľadňujú
bezpečnosť a ochranu zdravia a hygienic-
ké zásady.

Pri organizovaní, riadení a fi nančnom 
zabezpečení súťaže je potrebné dodržia-
vať Organizačný poriadok súťaže Skills 
Slovakia ZENIT v elektronike, programo-
vaní a v strojárstve, ktorý schválilo dňa 
24. 07. 2025 Ministerstvo školstva, výsku-
mu, vývoja a mládeže SR na 5 rokov.

Súťaž ZENIT v kategórii web developer je 
národným fi nále Skills Slovakia medzi-
národnej súťaže zručnosti Majstrovstvá 
Európy mladých profesionálov EuroSkills.

Súťažné kategórie
Predsedníctvo Celoštátnej odbornej 
komisie ZENIT v spolupráci so Štátnym 
inštitútom odborného vzdelávania na 
svojom zasadnutí dňa 16. júna 2025 
v Bratislave schválilo pre odbor progra-
movanie štyri súťažné kategórie A, B, 
Web a bodové hodnotenie:
Kategória A - žiaci 3. a 4. ročníka stred-
ných škôl – online
Kategória B - žiaci 1. a 2. ročníka stred-
ných škôl - online
Kategória Web – Web Developer – žiaci 
1.-4. ročníka stredných škôl - prezenčne

Obsah súťaže:

V kategóriách A a B
Každé kolo súťaže pozostáva z 10 až 15 
úloh, ktoré budú súťažiaci riešiť v urče-
nom časovom limite. Na riešenie úloh 
môžu súťažiaci použiť ľubovoľný pro-
gramovací jazyk podporovaný testovacím
prostredím dostupným na 

http://zenit.svsbb.sk/prog. Po vyriešení 
úlohy ju súťažiaci odovzdá do testovacie-
ho prostredia. Riešenie bude automaticky 
otestované a súťažiaci dostáva bodové 
ohodnotenie riešenia už počas súťaže 
a má možnosť riešenie ešte vylepšiť. Na 
základe takto pridelených bodov sa určí 
výsledné poradie. V prípade rovnosti 
bodov môže rozhodovať čas odovzdania 
posledného riešenia, ktoré prispelo 
k bodovému zisku.

Hardvérové vybavenie:
Každý súťažiaci bude mať k dispozícií 
počítač/notebook s prístupom na inter-
net. Súťažiaci si môžu priniesť vlastný 
notebook, klávesnicu, myš.

Softvérové vybavenie:
Ľubovoľný internetový prehliadač.
Textové editory a vývojové prostredia, 
napríklad VS Code, Pycharm, alebo iné, 
na ktoré sú súťažiaci zvyknutí. Počas 
súťaže môžu žiaci používať ľubovoľnú 
literatúru (tlačenú alebo elektronicky
dostupnú), nesmú však kopírovať celé 
programy, ani s nikým komunikovať.

V kategórii Web - Web Developer
Súťažiaci budú riešiť zadanie v určenom 
časovom limite. Vyžadované znalosti: 
HTML, PHP, MySQL, JavaScript, XML.

Súťažné úlohy sú rozdelené do dvoch 
hlavných častí:
- spracovanie grafi ckých podkladov 

a návrh stránok
- návrh webových stránok pomocou 

HTML, XML, DHTML, JavaScript, XHTML 
s využitím aplikačného softvéru

- využitie CSS
- optimalizovanie stránky pre rôzne pre-

hliadače (posledné aktualizované verzie) 
s rôznymi rozlíšeniami

- dodržiavanie W3C štandardov 
 (http://www.w3.org)
- vytváranie, vkladanie a úprava obrázkov, 

ich optimalizácia pre web
- implementácia verejnej a adminis-

tračnej časti webu

- programovanie na strane servera
- vytvorenie aplikácie založenej na PHP 

a MySQL

Hardvérové vybavenie:
Každý súťažiaci bude mať k dispozícii 
počítač/notebook s operačným sys-
témom Windows 7 alebo vyšším.
Každý súťažiaci musí mať k dispozícií 
monitor minimálnej uhlopriečky 19” a viac
Súťažiaci si môžu priniesť vlastný note-
book, klávesnicu, myš a grafi cký tablet
(Wacom, alebo podobné zariadenie).

Softvérové vybavenie:
- Textové editory a vývojové prostredia: 

Notepad++ 6.3+, PSPad 4.5+, Sublime-
Text 3+, Visual Studio s modulom pre 
vývoj v PHP,

- Prehliadač dokumentov PDF, program 
na komprimovanie/dekomprimovanie 
súborov (zip, rar, 7z,...), prehliadač obráz-
kov,

- FTP klient (v prípade, že sa používa ex-
terné serverové riešenie): FileZilla 3.7+

- knižnicu povolených frameworkov

Organizátor školského, krajského, 
celoštátneho kola zabezpečí serverové 
riešenie, buď pomocou lokálneho servera 
(na každom počítači, ktorý budú mať 
súťažiaci k dispozícií,) alebo externého
servera (kde sa budú môcť súťažiaci pri-
pájať a testovať svoje riešenie).
Na serveri je nutné mať nainštalované: 
PHP 7+, MySQL 5.4+, Apache 2.2+ (pri 
lokálnom riešení je to možné realizovať 
napríklad balíčkom Xampp - apache-
friends.org, ako portable riešenie
UniformServer - uniformserver.com 
alebo UwAmp - uwamp.com) a umožniť 
prístup k databáze napríklad pomocou 
externého softvéru phpMyAdmin alebo 
Adminer.

Doplňujúce informácie k jednotlivým 
kolám nájdete na adrese
http://zenit.svsbb.sk/web.



BRONZ Z EUROSKILLS 
2025 V DÁNSKU

PROGRAMOVANIE A

ZOZNAM SÚŤAŽIACICH 
CELOŠTÁTNEHO KOLA SÚŤAŽE
SKILLS SLOVAKIA ZENIT
V PROGRAMOVANÍ

KATEGÓRIA

Meno a priezvisko Škola, adresa Kraj

Martin Kalinec Súkromné gymnázium Železiarne Podbrezová, 
Družby 554/64, 976 81 Podbrezová

BB

Matej Bachniček Škola pre mimoriadne nadané deti a Gymnázium, 
Teplická 7, 831 02 Bratislava 

BA

Šimon Sobek Gymnázium, 
Šrobárova 1, 042 23  Košice

KE

Peter Ney Stredná priemyselná škola strojnícka a elektrotechnická 
-   Gépipari és Elektrotechnikai Szakközépiskola, 
Petőfi ho 2, 94550 Komárno

NR

Tomáš Neupauer Stredná priemyselná škola elektrotechnická, 
Plzenská 1, 080 01 Prešov

PO

Jakub Prítrský Gymnázium M. R. Štefánika, 
Športová 41, 915 01 Nové Mesto nad Váhom 

TN

Max Gerhát Gymnázium Vojtecha Mihálika, 
Kostolná 119, 926 01 Sereď

TT

Richard Dudek Gymnázium Viliama Paulinyho-Tótha, 
Malá hora 3,  036 01 Martin

ZA
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Počas súťaže môžu žiaci používať 
ľubovoľnú literatúru, nesmú však použiť 
žiadne programy ani texty prinesené na 
prenositeľných médiách (USB, telefón,...).

Hodnotenie:
Hodnotí sa celková kvalita vypracova-
nia zadania z vizuálneho a obsahového 
charakteru. V hodnotení sa hodnotia 
viaceré aspekty pozostávajúce z objek-
tívnej a subjektívnej časti. Objektívna 
časť pozostáva z hodnotenia splnenia 
podmienok vyplývajúcich zo zadania (či 
žiak napr. použil orezovú značku v PDF 
dokumente alebo nie) má/nemá. Subjek-
tívne hodnotenie pozostáva z hodnotenia 
farieb, kompozície, práce s typografi ou 
a pod. (každý bod hodnotí člen  komisie 

V dňoch 9. – 13. septembra 2025 sa 
v dánskom meste Herning uskutočnila 
európska súťaž odborných  zručností 
EuroSkills 2025 (MCH Messecenter 
Herning). Na podujatí súťažilo prib-
ližne 600 mladých talentov vo veku 
16 – 25 rokov z viac než 30 európskych 

sám bez konzultácie a následne sa 
výsledky porovnávajú - v prípade veľkého 
rozdielu hodnotenia ich komisia znova 
prehodnocuje).

Hodnotiaca tabuľka je zostavená tak, aby 
sa čo najviac približovala pomeru 55/45 
(55 – subjektívne hodnotenie (kreatívna 
časť), 45 – objektívne hodnotenie (splne-
nie zadania – podmienok).

Pri rovnosti bodov na postupujúcich 
miestach, rozhodne príslušná komisia 
o jednom postupujúcom do vyššieho 
kola. Odborná hodnotiaca komisia má 
právo určiť pred súťažou ďalšie pomocné 
kritériá hodnotenia, s ktorými súťažiacich 
oboznámi.

 krajín v 38 zručnostiach – od webového 
vývoja a vývoja aplikácií, cez mechatro-
niku či elektrotechniku, až po stavebné 
a kreatívne profesie.

Slovenskú republiku na EuroSkills 2025 
reprezentovalo 12 súťažiacich v 10 pro-
fesiách v rámci programu Skills Slova-
kia, v spolupráci a s podporou Štátneho 
inštitútu odborného vzdelávania (ŠIOV).

V kategórii Web Development (Web 
Developer) získal Ivan Polák pre Slo-
vensko bronzovú medailu. Na súťaž sa 
kvalifi koval ako víťaz celoštátneho kola 
súťaže ZENIT – Web Developer (marec 
2025).

EuroSkills je považovaná za najprestížnej-
šiu európsku súťaž v oblasti odborných 
zručností – predstavuje vrchol porovna-
nia mladých profesionálov, ktorí pod 
časovým tlakom riešia komplexné úlohy 
podľa prísnych hodnotiacich kritérií. 
Ofi ciálne výsledky boli vyhlásené na 
záverečnom ceremoniáli v Herningu.



ZOZNAM SÚŤAŽIACICH 
CELOŠTÁTNEHO KOLA SÚŤAŽE
SKILLS SLOVAKIA ZENIT
V PROGRAMOVANÍ

KATEGÓRIA PROGRAMOVANIE B

Meno a priezvisko Škola, adresa Kraj

Adam Ondrejčák Stredná priemyselná škola J. Murgaša, 
Hurbanova 6, 975 18 Banská Bystrica

BB

Jozef Steinhübl Gymnázium Karola Štúra v Modre, 
Námestie Slobody 5, 900 01 Modra 

BA

Daniel Ryan Takáč Gymnázium, 
Alejová 1, 041 49 Košice

KE

Martin Slavkovský Gymnázium Juraja Fándlyho, 
Školská 3, 927 01 Šaľa

NR

Eduard Hájnik Stredná priemyselná škola elektrotechnická, 
Plzenská 1, 080 01 Prešov

PO

Damian Rebro Spojená škola sv. Jána Bosca, 
org. zl. SOŠ informačných technológií sv. Jána Bosca, 
Trenčianska 66/28, 018051 Nová Dubnica

TN

Tadeáš Úradník Stredná priemyselná škola elektrotechnická, 
Brezová 2, 921 77 Piešťany

TT

Adam Hruboš Gymnázium Jozefa Lettricha, 
Ul. J. Lettricha 2, 036 01 Martin

ZA

KATEGÓRIA WEB DEVELOPER

Meno a priezvisko Škola, adresa Kraj

Martin Královič Stredná priemyselná škola J. Murgaša, 
Hurbanova 6, 975 18 Banská Bystrica

BB

David Pilarčík Stredná priemyselná škola elektrotechnická, 
Hálova 16, 851 01 Bratislava

BA

Samuel Vilinger Stredná odborná škola informačných technológií, 
Ostrovského 1, 040 01 Košice

KE

Dominik Tóth Gymnázium, 
Golianova 683/68, 949 11 Nitra

NR

Ján Jurdik Súkromná stredná odborná škola, 
Ul. 29. augusta 4812, 058 01 Poprad

PO

Matej Šupka Stredná priemyselná škola, 
Bzinská 11, 915 01 Nové Mesto nad Váhom

TN

Leo Kotrubčík Stredná priemyselná škola dopravná, 
Študentská 23,  917 45 Trnava

TT

Maroš Pokusa Stredná priemyselná škola informačných technológií, 
I. Gessaya, Medvedzie 133/1, 027 44 Tvrdošín 

ZA
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SLOVAKIA ZENIT V STROJÁRSTVE 2026

PROGRAM CELOŠTÁTNEHO KOLA 

SÚŤAŽE SKILLS

1. deň - Utorok, 24. 03. 2026

10:00 – 12:30  Registrácia a ubytovanie žiakov
13:00 – 13:30 Obed (školská jedáleň SOŠ TaS)
14:00 – 15:00 Teoretická časť súťaže, test EduPage (učebňa č. 85)
16:45 – 17:15 Večera (školská jedáleň SOŠ TaS)
17:15 – 18:00 presun autobusom, Aula OA, Tajovského 25, Banská Bystrica 
18:00 – 20:00 Slávnostné otvorenie celoštátneho kola súťaže ZENIT
20:00 – 21:00 presun autobusom, ŠI pri SOŠ TaS Brezno
22:00  Večierka

2. deň - Streda, 25. 03. 2026

07:00  Budíček
07:30 – 08:00 Raňajky (školská jedáleň SOŠ TaS)
08:00 – 13:30 Praktická časť súťaže (učebňa č. 85)
13:30 – 15:00 Obed (školská jedáleň SOŠ TaS)
17:30 – 18:30 Večera (školská jedáleň SOŠ TaS)
22:00  Večierka

3. deň - Štvrtok, 26. 03. 2026

07:00  Budíček
07:30 – 08:00 Raňajky (školská jedáleň SOŠ TaS)
10:30 – 11:30 Slávnostné vyhodnotenie a ukončenie súťaže ZENIT v strojárstve,  
  Aula SOŠ TaS
11:30 – 14:00 Ukončenie ubytovania, obed alebo prevzatie si obedového 
  balíčka na cestu

KATEGÓRIA A

Realizátor súťaže si vyhradzuje právo na zmenu programu súťaže z organizačných dôvodov.

1. deň - Utorok, 24. 03. 2026

10:00 – 12:30  Registrácia a ubytovanie žiakov
13:00 – 13:30 Obed (školská jedáleň SOŠ TaS)
14:00 – 15:00 Teoretická časť súťaže, test EduPage (učebňa č. 24)
16:45 – 17:15 Večera (školská jedáleň SOŠ TaS)
17:15 – 18:00 presun autobusom, Aula OA, Tajovského 25, Banská Bystrica 
18:00 – 20:00 Slávnostné otvorenie celoštátneho kola súťaže ZENIT
20:00 – 21:00 presun autobusom, ŠI pri SOŠ TaS Brezno
22:00  Večierka

1. deň - Utorok, 24. 03. 2026

10:00 – 12:30  Registrácia a ubytovanie žiakov
13:00 – 13:30 Obed (školská jedáleň SOŠ TaS)
14:00 – 15:00 Teoretická časť súťaže, test EduPage (učebňa č. 50)
16:45 – 17:15 Večera (školská jedáleň SOŠ TaS)
17:15 – 18:00 presun autobusom, Aula OA, Tajovského 25, Banská Bystrica 
18:00 – 20:00 Slávnostné otvorenie celoštátneho kola súťaže ZENIT
20:00 – 21:00 presun autobusom, ŠI pri SOŠ TaS Brezno
22:00  Večierka

2. deň - Streda, 25. 03. 2026

07:00  Budíček 
07:30 – 08:00 Raňajky (školská jedáleň SOŠ TaS)
08:00 – 12:30 Praktická časť súťaže (učebňa č. 24)
12:30 – 13:00 Obed (školská jedáleň SOŠ TaS)
13:30 – 16:00 Praktická časť súťaže (učebňa č. 24)
17:30 – 18:30 Večera (školská jedáleň SOŠ TaS)
22:00  Večierka

3. deň - Štvrtok, 26. 03. 2026

07:00  Budíček
07:30 – 08:00 Raňajky (školská jedáleň SOŠ TaS)
10:30 – 11:30 Slávnostné vyhodnotenie a ukončenie súťaže ZENIT v strojárstve,  
  Aula SOŠ TaS
11:30 – 14:00 Ukončenie ubytovania, obed alebo prevzatie si obedového 
  balíčka na cestu

KATEGÓRIA C

KATEGÓRIA S

Realizátor súťaže si vyhradzuje právo na zmenu programu súťaže z organizačných dôvodov.
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2.deň - Streda, 25. 03. 2026

07:00  Budíček
07:30 – 08:00 Raňajky (školská jedáleň SOŠ TaS)
08:00 – 09:00 Slovný technologický postup (učebne teoretického vyučovania,  
  dielne SOŠ TaS)
09:00 – 09:30 Prestávka, ustrojenie sa do pracovného oblečenia, školenie BOZP
09:30 – 12:30 Praktická časť súťaže (dielne SOŠ TaS)
12:30 – 13:00 Obed (školská jedáleň SOŠ TaS)
13:00 – 16:00 Praktická časť súťaže (dielne SOŠ TaS)
17:30 – 18:30 Večera (školská jedáleň SOŠ TaS)
22:00  Večierka

3.deň - Štvrtok, 26. 03. 2026

07:00  Budíček
07:30 – 08:00 Raňajky (školská jedáleň SOŠ TaS)
10:30 – 11:30 Slávnostné vyhodnotenie a ukončenie súťaže ZENIT v strojárstve,  
  Aula SOŠ TaS
11:30 – 14:00 Ukončenie ubytovania, obed alebo prevzatie si obedového 
  balíčka na cestu

1.deň - Utorok, 24. 03. 2026

10:00 – 12:30  Registrácia a ubytovanie žiakov
13:00 – 13:30 Obed (školská jedáleň SOŠ TaS)
14:00 – 15:00 Teoretická časť súťaže, test EduPage (učebňa č. 22)
16:45 – 17:15 Večera (školská jedáleň SOŠ TaS)
17:15 – 18:00 presun autobusom, Aula OA, Tajovského 25, Banská Bystrica 
18:00 – 20:00 Slávnostné otvorenie celoštátneho kola súťaže ZENIT
20:00 – 21:00 presun autobusom, ŠI pri SOŠ TaS Brezno
22:00  Večierka

2.deň - Streda, 25. 03. 2026

07:00  Budíček
07:30 – 08:00 Raňajky (školská jedáleň SOŠ TaS)
08:00 – 09:00 Slovný technologický postup (učebne teoretického vyučovania,  
  dielne SOŠ TaS)
09:00 – 09:30 Prestávka, ustrojenie sa do pracovného oblečenia, školenie BOZP
09:30 – 12:30 Praktická časť súťaže (dielne SOŠ TaS)
12:30 – 13:00 Obed (školská jedáleň SOŠ TaS)
13:00 – 16:00 Praktická časť súťaže (dielne SOŠ TaS)
18:30 – 19:00 Večera (školská jedáleň SOŠ TaS)
22:00  Večierka

KATEGÓRIA R

Realizátor súťaže si vyhradzuje právo na zmenu programu súťaže z organizačných dôvodov.

3.deň - Štvrtok, 26. 03. 2026

07:00  Budíček
07:30 – 08:00 Raňajky (školská jedáleň SOŠ TaS)
10:30 – 11:30 Slávnostné vyhodnotenie a ukončenie súťaže ZENIT v strojárstve,  
  Aula SOŠ TaS
11:30 – 14:00 Ukončenie ubytovania, obed alebo prevzatie si obedového 
  balíčka na cestu

STROJÁRSTVO  A / C / S / R 

BANSKÁ BYSTRICA 2026

SKILLS SLOVAKIA ZENIT

KATEGÓRIE

V zmysle Smernice Ministerstva škol-
stva, vedy, výskumu a športu Slovenskej 
republiky číslo 23/2017, ktorou sa mení 
smernica č. 6/2013 o organizovaní, riadení 
a fi nančnom zabezpečení súťaží detí 
a žiakov škôl a školských zariadení, vyhla-
suje Ministerstvo školstva, vedy, výskumu 
a športu Slovenskej republiky 24. ročník 
súťaže ZENIT v strojárstve.

V školskom roku 2023/2024 je metodic-
kým, organizačným a fi nančným garan-
tom Štátny inštitút odborného vzdeláva-
nia v Bratislave, v súlade so schváleným 
štatútom č.2467/94 zo dňa 11. 11. 1994. 
Štátny inštitút odborného vzdelávania 
a Celoštátna odborná komisia ZENIT 
zodpovedá za obsah a plnenie Organi-

začno‐technických pokynov 24. ročníka 
súťaže ZENIT.

Pri organizovaní, riadení a fi nančnom 
zabezpečení súťaže je potrebné dodržia-
vať Organizačný poriadok súťaží ZENIT 
v elektronike, programovaní a v strojár-
stve, ktorý schválilo Ministerstvo školstva, 
vedy, výskumu a športu SR dňa 7. sep-
tembra 2017 pod číslom 017/971:58‐I0EO 
s účinnosťou od 1. januára 2018. Súťaž-
né a organizačné pokyny a propozície 
zohľadňujú bezpečnosť a ochranu zdravia 
a hygienické zásady.

Súťaž ZENIT sa organizačne člení na 
školské a krajské kolá, ktoré vyvrcholia 
celoštátnou súťažou.
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Celoštátna odborná komisia ZENIT 
a Štátny inštitút odborného vzdelávania 
na svojom zasadnutí 16. júna 2023 v Bra-
tislave prehodnotili a schválili pre odbor 
strojárstvo štyri súťažné kategórie: A, S, R 
a C a postup hodnotenia.

Súťažiaci
Súťaže sa môžu zúčastniť žiaci stredných 
škôl, všetkých učebných a študijných 
odborov. Podmienkou pre účasť v súťaži 
v kategórii S sú reálne praktické skúse-
nosti s obsluhou klasických obrábacích 
strojov (sústruh, frézovačka, vŕtačka).

Súťažné kategórie
Súťaž je rozdelená do štyroch kategórií. 
Kategórie sú zamerané tak, aby obsiahli 
obsah výučby strojárstva v jednotlivých 
strojárskych odvetviach.

Kategória A – obsahovo je zameraná 
na výučbu v stredných priemyselných 
školách. Zahŕňa strojárske kreslenie – aj 
pomocou CAD, výkresovú dokumentá-
ciu, strojársku technológiu a pevnostné 
výpočty.
Kategória S a R – kategórie zamerané na 
overenie teoretických vedomostí a prak-
tických zručností pri výrobe súčiastok 

podľa výkresovej dokumentácie, vrátane 
vypracovania technologických postupov. 
Pri výrobe súčiastky (resp. mechanizmu) 
sa používajú postupy ručného obrábania 
(R), alebo základne operácie strojného 
obrábania (S) – sústruženie, frézovanie, 
vŕtanie.

Kategória C ‐ kategória zameraná na 
postup výroby strojárskeho komponentu 
pomocou technológií CNC – vytvorenie 
a simulácia CNC programu na PC.

Obsah súťaže
Súťaž pozostáva z dvoch častí: teoretickej 
a praktickej. V teoretickej časti pripraví 
organizátor test z otázok obsahujúcich 
výber zo základného učiva strojárskych 
predmetov, technického kreslenia, 
strojárskej technológie, strojníctva, 
programovania CNC a merania. Otázky sa 
hodnotia bodovaním, pričom maximálny 
počet získaných bodov za teoretickú časť 
je 40. Čas na vypracovanie testu je limito-
vaný. Žiaci pri vypracovávaní testu môžu 
používať kalkulačky a písacie potreby. 
Strojnícke tabuľky pripraví organizátor.
Pre celoštátne kolo pripraví otázky odbor-
ná hodnotiaca komisia ZENIT v elektro-
nickej podobe.

Kategória A
V praktickej časti súťažiaci
•	  Nakreslia technický výkres s vyznačeným nulovým bodom, podľa zadaného výkresu 

zostavy, výkresu alebo modelu. Tento technický výkres nakreslia na počítači pomocou 
CAD grafického programu, ktorý si zvolia, pričom môžu používať aj svoj počítač. Pod-
mienkou je, aby používaný CAD grafický program bol legálny.

•	 Vytvoria technologický postup obrábania súčiastky, postupový list súčiastky, zvolia ná-
stroje (voľba z katalógov a strojárskych tabuliek + zoradenie).

•	 Stanovia rezné podmienky – rezná rýchlosť, otáčky, rýchlosť posuvu, hĺbka rezu – pre 
obrábaný materiál a nástroje (strojnícke tabuľky).

•	 Na základe vstupných údajov z predchádzajúcej zostavy prepočítajú mechanické para-
metre súčiastky podľa zadania (napr. výpočet krútiaceho momentu, výpočet priemeru 
hriadeľa, výpočet náboja a rozstupu lícovaných skrutiek, výpočet obvodovej sily, výpo-
čet sily na skrutku, kontrola lícovanej skrutky na strih a pod.).

Hodnotenie praktickej časti
•	 technologický postup (operácie, úseky, nástroje, stroje, meradlá) 40 bodov
•	 stanovenie rezných podmienok 10 bodov

•	 správnosť zadaného výpočtu 40 bodov
•	 úplnosť a správnosť zobrazenia v pravouhlom premietaní 15 bodov
•	 úplnosť a správnosť okótovania 15 bodov
•	 dodržanie platných noriem na technický výkres podľa STN 10 bodov

Za praktickú časť môže súťažiaci získať maximálne 130 bodov.

Kategória S, R
V  praktickej časti súťažiaci vyrábajú výrobok strojárskeho charakteru podľa výkresovej 
dokumentácie pripravenej realizátorom príslušného kola. Výrobok by mal pozostávať 
z niekoľkých jednoduchších súčiastok, ktoré súťažiaci vyrobia a môžu v ňom byť i nor-
malizované súčiastky. Pri výrobe súčiastok by mali byť využité bežné operácie obrábania 
(sústruženie, frézovanie, vŕtanie, ručné obrábanie,...).

Na začiatku praktickej časti žiaci vypracujú slovný výrobný postup pre výrobu jednej z vy-
rábaných súčiastok.

Pred začiatkom praktickej časti realizátor poučí súťažiacich o ochrane zdravia a bezpeč-
nosti pri súťaži a každý súťažiaci poučenie podpíše. Žiaci si na súťaž prinesú pracovný 
odev a obuv bez firemného označenia, posuvné meradlo a písacie potreby. Materiál, ná-
stroje a meradlá pre výrobu a montáž výrobku pripraví realizátor. Na vyrobenie výrobku 
je určený časový limit. Aby kapacita strojov potrebných k výrobe postačovala, je potreb-
né súťažiacich žiakov zorganizovať tak, že nebudú začínať všetci výrobu tých istých sú-
čiastok na rovnakých strojoch. Žiaci sa na jednotlivých pracoviskách vystriedajú. Ak by aj 
tak musel niektorý žiak čakať na uvoľnenie stroja a nemohol by pracovať na inej súčiast-
ke, treba zmerať jeho časovú stratu a tento jeho prestoj mu pridať k časovému limitu. Pri 
súťaži musia mať súťažiaci žiaci rovnaké podmienky a možnosti. Ak sa v priebehu súťaže 
zistia nedostatočné praktické skúsenosti s obsluhou konkrétneho stroja – čím by mohlo 
dôjsť k ohrozeniu bezpečnosti a zdravia, bude súťažiaci z danej technologickej operácie 
vylúčený a hodnotí sa len doterajšia činnosť.

Za praktickú časť môže súťažiaci získať maximálne 130 bodov. S hodnotiacimi kritériami 
oboznámi hodnotiaca komisia žiakov pred súťažou.

Kritériá hodnotenia praktickej časti
•	 technologický postup (max. 20 bodov)
•	 presnosť vyhotovenia (max. 80 bodov)
•	 kvalita povrchov (max. 20 bodov)
•	 dodržiavanie zásad BOZP (max. 10 bodov)

Kategória C
V praktickej časti súťažiaci simulovane ,,vyrábajú výrobok“ strojárskeho charakteru podľa 
výkresovej dokumentácie pripravenej organizátorom príslušného kola. Výrobok by mal 
pozostávať z jednej obrábanej súčiastky (rotačná pre max. trojosové sústruženie, plošná 
pre max. trojosové frézovanie). Pri návrhu výroby súčiastky by mali byť využité (podľa 
kola súťaže) bežné i zložitejšie operácie obrábania (sústruženie, frézovanie, vŕtanie) tak, 
aby sa súčiastka vyrábala na jednom druhu stroja (napr. frézovačka). Úlohy by mali byť 
pripravené aj pre sústruženie, aj pre frézovanie tak, aby bola obťažnosť zadania rovnaká. 
Žiak si úlohu vyberie.
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Pred začiatkom praktickej časti realizátor poučí súťažiacich o ochrane zdravia a bezpeč-
nosti pri súťaži a každý súťažiaci poučenie podpíše. Žiaci si na súťaž prinesú písacie po-
treby a kalkulačky.
•	 Súťažiaci vytvoria technologický postup obrábania jednej vybranej súčiastky pre CNC 

stroj a zvolia nástroje (z katalógov, strojníckych tabuliek...). Na vytvorenie je určený ča-
sový limit (max. 45 min).

•	 Stanovia rezné podmienky – rezná rýchlosť, otáčky, rýchlosť posuvu, hĺbka rezu pre 
daný obrábaný materiál a nástroje (podľa strojníckych tabuliek), ktoré potom použijú 
v riadiacom programe.

•	 Na základe zadanej výkresovej dokumentácie účastníci vytvoria riadiace programy 
pre sústruženie a frézovanie (pomocou G/M kódov – ISO programovania – cyklov). Pri 
programovaní súčiastky by mali byt využité základné metódy obrábania (sústruženie, 
frézovanie, vŕtanie).

Zadanie pre školské kolo súťaže vytvorí organizátor. Zadanie pre krajské a celoštátne kolo 
vytvorí odborná hodnotiaca komisia ZENIT. Pre školské kolo sa bude zadanie realizovať 
na počítačoch v programovacích a simulačných prostrediach programov podľa možností 
realizátora kola.

Pre krajské a celoštátne kolo budú poskytnuté počítače so softvérom využívaným prísluš-
ným organizátorom daného kola (informujte sa vopred u organizátora), preto je možné si 
priniesť vlastný notebook s používaným softvérom.

Kritéria použitia vlastnej literatúry, vlastného softvéru, počítača a prenosných 
pamäťových zariadení zo strany súťažiaceho pri praktickej časti súťaže ZENIT 
v strojárstve:

V kategórii A: môžu súťažiaci použiť na vypracovanie výkresovej dokumentácie vlastný 
softvér nainštalovaný na vlastnom notebooku, ako aj vlastné strojnícke tabuľky.
Podmienkou je, aby použitý grafický CAD program bol legálny. Pamäťové zariadenie 
môže byť použité len na uloženie rozpracovanej práce.

Je zakázané používanie:
•	 počítača, notebooku, ako aj prenosného média / zariadenia v  ktorom sú uložené už 

vypracované modely, výkresy alebo ich časti,
•	 strojníckych tabuliek s akokoľvek doplnenými informáciami.

Pred začatím súťaže porota skontroluje (môže skontrolovať) zariadenia a strojnícke ta-
buľky, ktoré budú súťažiaci používať.

V kategórii C: môžu súťažiaci použiť na vypracovanie programu a spustenie simulácie 
výroby vlastný softvér nainštalovaný na vlastnom notebooku, ale len s využitím dielen-
ského programovania. Podmienkou je, aby použitý CNC softvér bol legálny. Pamäťové 
zariadenie môže byť použité len na uloženie rozpracovanej práce.

Je zakázané:
•	 automatické programovanie a generovanie pomocou CAD/CAM systému,
•	 používanie počítača, notebooku, ako aj prenosného média / zariadenia, v  ktorom sú 

uložené vypracované programy alebo ich časti,

•	 strojníckych tabuliek s akokoľvek doplnenými informáciami,
•	 použitie tabuliek G-kódov a funkcií a CNC podprogramov, okrem tých, ktoré poskytuje 

realizátor súťaže.

Pred začatím súťaže odborná hodnotiaca komisia skontroluje (môže skontrolovať) zaria-
denia, ktoré budú súťažiaci používať.

Organizátor pre kategórie A a C poskytuje len také výpočtové technické zariadenia a sof-
tvér, ktoré sa uňho bežne používajú vo výučbe. Ak chce súťažiaci použiť iné zariadenia, 
alebo softvér, musí si ich zabezpečiť sám.

Kritéria hodnotenia praktickej časti:
•	 technologický postup (max. 20 bodov)
•	 stanovenie rezných podmienok (max. 2 x 7 bodov)
•	 voľba nástrojov (max. 2 x 3 body)
•	 správnosť vyhodnotenia riadiaceho CNC programu (max. 2 x 45 bodov)

Za kompletne vypracované zadanie môže súťažiaci získať maximálne 130 bodov.

S hodnotiacimi kritériami oboznámi hodnotiaca komisia žiakov pred súťažou. Pri súťaži 
musia mať súťažiaci žiaci rovnaké podmienky a možnosti.

Pedagogický dozor môže súťažiacich a priebeh súťaže pozorovať len z priestoru k tomu-
to účelu vyhradenému organizačným výborom. Pedagogický dozor nemá počas trvania 
teoretickej časti, testovania a odovzdávania výrobkov prístup do súťažných miestností.
Počas konania súťažných disciplín nesmie pedagogický dozor so súťažiacimi komuniko-
vať ani inak ovplyvňovať priebeh súťaže.

Za akékoľvek porušenie týchto pravidiel hodnotiaca komisia dotyčnému súťažiacemu od-
počíta 10 bodov. Ak súťažiaci poruší pravidlá BOZP (nepoužívanie ochranných pomôcok, 
závažné porušenie pracovnej disciplíny a postupov, ohrozujúce správanie a pod.) bude 
potrestaný stratou max. 20 bodov, pri hrubom porušení môže byť zo súťaže vylúčený.

Hodnotenie:
V  jednotlivých kolách poradie súťažiacich jednotlivých kategórií určia členovia prísluš-
ných odborných hodnotiacich komisií. Pri rovnosti bodov o víťazovi rozhoduje čas odo-
vzdania vyhotoveného výrobku.

Do celoštátneho kola postupuje vždy len jeden víťaz jednotlivej kategórie. Ak je viac ví-
ťazov na postupovom mieste, postupujúceho určí krajská komisia.

Vo všetkých kolách a súťažných kategóriách sa stanoví celkové poradie. Všetci súťažiaci 
získajú účastnícke certifikáty, prví piati víťazi v každej kategórii celoštátneho kola dosta-
nú diplomy a prví traja v každej kategórii aj vecné ocenenia.
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ZOZNAM SÚŤAŽIACICH CELOŠTÁTNEHO KOLA SÚŤAŽE
SKILLS SLOVAKIA ZENIT V STROJÁRSTVE

KATEGÓRIA 

KATEGÓRIA 

A

S

Meno a priezvisko Škola, adresa Kraj

Michal Gonda Stredná odborná škola technická, 
Elokované pracovisko, J. Švermu 1, Zvolen

BB

Vladimír Bether Stredná priemyselná škola technická, 
Hviezdoslavova 6, Spišská Nová Ves

KE

Peter Bilik Stredná priemyselná škola strojnícka a elektrotechnická, 
Ul. Fraňa Kráľa 20, Nitra

NR

Jan Kandravý Stredná priemyselná škola strojnícka, 
Duklianska 1, Prešov

PO

Matej Bujna Stredná priemyselná škola, 
Bzinská 11, Nové Mesto nad Váhom

TN

Jakub Chovanec Stredná priemyselná škola Trnava, 
Komenského 1, Trnava

TT

Marek Tomčala Stredná priemyselná škola informačných technológií, 
Nábrežná 1325, Kysucké Nové Mesto

ZA

Meno a priezvisko Škola, adresa Kraj

Dominik Caliscibetta SŠ - SOŠ elektrotechnická, Banská Bystrica BB

Vladyslav Baranets Stredná odborná škola technická, 
Vranovská 4, 851 02 Bratislava

BA

Šimon Gustáv 
Lešinský

Stredná odborná škola priemyselných technológií, 
Učňovská 5, Košice

KE

Peter Frtús Stredná odborná škola technická, 
Kozmálovská cesta 9, Tlmače

NR

Marek Jačišin Spojená škola, organizačná zložka SOŠ technická, 
Ľ. Podjavorinskej 22, Prešov

PO

František Kubín Stredná odborná škola strojnícka, 
Športovcov 341/2, Považská Bystrica

TN

Tomáš Tuška Stredná Odborná Škola Technická Galanta - Műszaki Sza-
kközépiskola Galánta, Esterházyovcov 712/10

TT

Samuel Špilák Stredná odborná škola technická, 
Okružná 693, Čadca

ZA

KATEGÓRIA 

KATEGÓRIA 

C

R

Meno a priezvisko Škola, adresa Kraj

Sebastián Švantner Stredná odborná škola techniky a služieb, 
Laskomerského 3, Brezno

BB

Patrik Mlynár Stredná odborná škola priemyselných technológií, 
Učňovská 5, Košice

KE

Oskár Vencel Stredná odborná škola technická, 
Ul. 1. mája 500, 95201, Vráble

NR

Samuel Telepák Spojená škola, organizačná zložka SOŠ technická, 
Ľ. Podjavorinskej 22, Prešov

PO

Dario Pakši Stredná priemyselná škola, 
Bzinská 11, Nové Mesto nad Váhom

TN

Timotej Kolárik Stredná priemyselná škola Trnava, 
Komenského 1, Trnava

TT

Tomáš Polák Stredná odborná škola technická, 
Okružná 693, Čadca

ZA

Meno a priezvisko Škola, adresa Kraj

Denis Guzma Súkromná stredná odborná škola hutnícka Železiarne 
Podbrezová, Družby 554/64

BB

Vadym Malysh Stredná odborná škola technická, 
Vranovská 4, 851 02 Bratislava

BA

René Kuchár Stredná odborná škola priemyselných technológií, 
Učňovská 5, Košice

KE

Jaroslav Valkovič Súkromná stredná odborná škola polytechnická DSA, 
Novozámocká 220, Nitra

NR

Dominik Bartoš Stredná odborná škola elektrotechnická, 
Hlavná 1400/1, Poprad-Matejovce

PO

Tomáš Hoško Stredná odborná škola strojnícka, 
Športovcov 341/2, Považská Bystrica

TN

Martin Daniš Stredná odborná škola elektrotechnická, 
Sibírska 1, Trnava

TT

Miloš Poništ Stredná odborná škola technická, 
Okružná 693, Čadca

ZA
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